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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 04 DE 

NOVEMBRO DE 2014 
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Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e catorze, às dezessete horas e vinte 

minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São 

José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes 

Conselheiros Titulares: Israel Schuster – Presidente; Acácia Maria Santos da Mota, 

Eduardo Alves Bastos, Idalino Souza, José Carlos Oliveira de Sousa e Lion 

Rodrigues Schuster; e Suplentes: Gisélia Maria S. Bezerra e José Wilson Vitório. 

Inicialmente, foram apresentadas as justificativas de ausência das seguintes 

Conselheiras: Cléa Maria Rezende e Maria Auxiliadora S. Feitosa (por motivo de 

trabalho). Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser 

apreciada estava assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: 

Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada sem ressalvas. b) 

Correspondências dirigidas ao CORECON: O Presidente mencionou as seguintes 

correspondências recebidas: ofício circular recebido do COFECON designando a 

Comissão Eleitoral para análise dos dossiês eleitorais dos Conselhos Regionais de 

Economia; ofício circular do COFECON informando acerca das obrigatoriedades do 

Sistema COFECON/CORECONs em comunicar ao Conselho de Controle de 

Atividades Financeiras – COAF, situações definidas no artigo 3º da Resolução 

Cofecon 1.902/2013; ofício circular do COFECON informando sobre a prorrogação 

por mais dois anos do concurso realizado pelo COFECON, em outubro de 2012. c) 

Comunicações do Presidente: O Presidente começou agradecendo pelos votos 

recebidos na eleição e comentou sobre a quantidade de votos e o percentual de 

diferença entre uma Chapa e outra, ao tempo em que ressaltou não ter visto nenhuma 

influência no resultado da eleição pelo fato deste Conselho não ter incluído o Voto 

por Correspondência na forma de realização da eleição. O Cons. Idalino Souza pediu 

a palavra para dizer que o que importou não foi a vantagem de A ou B, mas a 

participação dos filiados no processo eleitoral. O Presidente respondeu que várias 

pessoas questionaram o fato de não ter tido o Voto por Correspondência, pois muitas 

delas não puderam participar da votação por problemas de saúde, deslocamento e 

viagem. A Cons. Acácia Maria Santos da Mota também fez uso da palavra para 

parabenizar a Chapa vencedora do pleito e disse também que o Conselho mostrou que 

quer o melhor para o Conselho. Ressaltou que quem ganhou foi a que trabalhou 

melhor, em busca dos votos. Falou ainda que deve ser instituído o voto pela internet, 

para dar maior conforto ao economista. E, por último, o Cons. Eduardo Alves Bastos 

disse que foi excelente, porque o objetivo era diminuir custos para o Conselho, fazer 

com que as pessoas viessem à sede, e as pessoas que estivessem concorrendo teriam 

que correr atrás, fazendo com que os economistas se aproximassem do Conselho, 

tendo o filiado a oportunidade de ter um relacionamento mais próximo com a 

diretoria e com os demais colegas. d) Comunicações dos Conselheiros: O Cons. 

Lion R. Schuster lembrou aos presentes que havia uma insinuação de que a eleição só 
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era vitoriosa porque ele pegava os envelopes do Voto por Correspondência, mas 

como a eleição esse ano foi somente presencial, e agora, iriam dizer o quê? Comentou 

que várias pessoas reclamaram porque queriam votar mas não podiam sair de casa, 

por problemas de saúde ou mobilidade, que a eleição sendo apenas na forma 

presencial significava um retrocesso para o Conselho. Falou ainda que muitos não 

votaram em forma de protesto, e que ficou feliz porque ficou provado que não é um 

envelope que muda uma eleição. II – ORDEM DO DIA: a) Balancetes de 

Setembro e do III Trimestre de 2014 para o COFECON: O Presidente colocou em 

apreciação os balancetes de setembro e do III Trimestre de 2014, cujos pareceres 

contábeis foram enviados com antecedência aos membros da Comissão de Tomada de 

Contas (CTC). A Cons. Acácia Maria Santos da Mota, único membro presente à 

reunião, fez a análise das peças contábeis. Colocadas em votação, foram aprovadas 

por unanimidade. b) Definição do Percentual de Aumento da Proposta 

Orçamentária para o Exercício de 2015: O Presidente informou que conversou com 

a Contadora Ideilda Fernandes Vieira a respeito do aumento na previsão de receita na 

Proposta Orçamentária deste Conselho para o exercício de 2015, ao tempo em que 

solicitou sugestões dos presentes. O Cons. Idalino Souza propôs que fosse dado um 

aumento com base no percentual de reajuste da anuidade, em torno de 7% (sete por 

cento). O Cons. José Carlos Oliveira de Souza disse que gostaria de analisar melhor, 

pois achava que seria muito. O Presidente propôs que a Contadora elaborasse o 

referido documento, e que o mesmo seja enviado aos membros da Comissão de 

Tomada de Contas e demais Conselheiros, para análise, sendo colocado em pauta na 

próxima plenária para aprovação final. O Cons. José Carlos Oliveira de Souza se 

dispôs a ajudar o Presidente na elaboração da Proposta Orçamentária de 2015. 

Colocado em votação, a proposta foi aprovada por todos. c) Eleições 2014: 

Homologação do resultado do pleito realizado no dia 30 de outubro de 2014 e 

aprovação do Dossiê Eleitoral: O Presidente colocou em apreciação o resultado do 

pleito realizado no dia 30 de outubro de 2014, para renovação de um terço de 

Conselheiros Efetivos e Suplentes deste CORECON, conforme critério de vagas 

estabelecido, e de Delegado-Eleitor Efetivo e Suplente junto ao Colégio Eleitoral do 

COFECON. Informou que o resultado da eleição: 72 (setenta e dois) votos em favor 

da Chapa nº 01, 43 (quarenta e três) votos para a Chapa nº 02 e 01 (um) voto nulo, 

num total de 116 (cento e dezesseis) votantes. E, por fim, solicitou ao Plenário a 

aprovação do Dossiê Eleitoral, que contém toda a documentação relativa ao processo 

eleitoral de 2014. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. d) Proposta 

de alteração das Tabelas de Valores dos Serviços Pertinentes ao recolhimento da 

Taxa de Emissão da Certidão de Registro da Anotação de Responsabilidade 

Técnica – ART de Projetos ou Estudos de Viabilidade Econômico Financeiro do 

CORECON/SE: O Presidente passou a palavra à Gerente Executiva, que informou 

da pesquisa feita em outros Conselhos de Economia a respeito da tabela de valores da 

ART praticada nesses Regionais. Disse que a maioria dos CORECONs não possue 

ainda a ART e os que possuem os valores praticados estão abaixo dos que estão em 

vigor em Sergipe. Ressaltou ainda que a tabela atual já sofreu reajuste anual em julho 

do corrente ano, e que   a sugestão seria apenas criar mais algumas faixas de valores. 

Ficou decidido que uma minuta da proposta com novas faixas criadas será enviada 
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por e-mail aos Conselheiros para apreciação, e colocada em votação na próxima 

plenária.. e) Processos a serem relatados: O Presidente distribuiu com os 

Conselheiros os processos a serem relatados, a seguir descritos: Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 034/2014, requerente Luiz Carlos 

Azevedo (por não exercício da profissão). Colocados em votação, todos os processos 

foram aprovados por unanimidade. e) Resultado do Processo Licitatório 

concernente à Carta Convite nº 001/2014 – Contratação de Serviços de 

Advocacia, Consultoria e Assessoria Jurídica para o CORECON/SE: O 

Presidente passou a palavra ao Cons. Idalino Souza, Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação deste Regional, que falou sobre a realização da Carta 

Convite nº 001/2014 relativa à contratação de serviços de advocacia, consultoria e 

assessoria jurídica para este Conselho, na qual houve a participação de três licitantes, 

ocorrido no dia 21 de outubro de 2014, na sede deste CORECON. Disse ainda que a 

Comissão Permanente de Licitação adjudicou em favor de Anne Emanuelle Carvalho 

de A. Vasconcelos, por ter atendido às exigências estabelecidas no instrumento 

convocatório, principalmente no que tange ao chamamento do tipo licitatório “Menor 

Preço”, com a cota apresentada no valor de R$ 800,00 (oitocentos reais). e) O que 

ocorrer: O Cons. Idalino Souza fez uso novamente da palavra para responder a um 

questionamento feito pelo Cons. Eduardo Alves Bastos, a respeito do período de 

afastamento do Cons. Idalino Souza, que estava prestes a concorrer às eleições para 

deputado estadual. O Cons. Idalino Souza explicou que a data de seu afastamento 

cumpriu o prazo estabelecido pela legislação eleitoral. A Gerente Executiva fez uso 

da palavra para lembrar a todos do almoço de confraternização que é feito após a 

última plenária do ano, a ser realizada provavelmente no dia 16 de dezembro, às 11 

horas, em cuja ocasião haverá o sorteio de duas cestas natalinas dentre os presentes. 

Não havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às 

dezoito horas e quinze minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a 

presente Ata que, lida e achada em conformidade, vai por mim assinada e pelo 

Presidente. Aracaju, 04 de novembro de 2014. 

 

 

 

 

ISRAEL SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


